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Структура  работы: аттестационная  работа состоит из математических заданий.

Оценка работы:

«5» - нет ошибок; не более одного недочёта.

«4» - 1- 2 ошибки; 2 – 3 недочёта по пройденному материалу; незначительные нарушения логики изложения материала.

«3» - 2 – 3 ошибки или 5 – 6 недочётов, отдельные нарушения логики изложения материала.

«2» - наличие многочисленных ошибок, нарушения логики изложения материала.

Инструкция по выполнению работы

        На выполнение работы отводится 1 урок (40 минут). Работа состоит из решения математических заданий.

Внимательно читайте каждое задание. Если  возникли вопросы, поднимите руку, спросите, что  непонятно в контрольной работе. 
После решения задания, проверьте внимательно запись ещё раз.

После выполнения всей контрольной работы, просмотрите внимательно все задания ещё раз, убедитесь, что всё выполнено верно.
Постарайтесь написать контрольную работу с максимальным результатом.

Желаем успеха!
Контрольная работа

    Вариант 1 
1.Реши примеры столбиком:       

  60079 – 7 385 =                           59 34 + 18 95 =                        2590 : 35=
  564 Х 309 =                             465 Х 20=                               63180 : 3 =                                                        

2.Решить задачу:

 Из двух городов, расстояние между которыми 918 км, вышли одновременно  навстречу друг другу  два  скорых  поезда.  Скорость одного  поезда  65 км/ч.  Определите  скорость  второго поезда,  если  поезда  встретились  через  6 часов.
            3. Сравни величины :

                    6 км 64 м … 665 м            4 т 8 ц … 408 кг           2 ч 50 мин … 200 мин
4. Реши уравнения:

          4 400 + у = 7 600           Х:7=700

    Вариант 2 
1.Реши примеры столбиком:       

  50048 – 4 295 =                            75 46 + 1687 =                    3185:65=
   174 Х30=                                    427Х 406=                       15840: 9 =                                                        

2.Решить задачу:

 Из двух городов, расстояние между которыми 416 км, вышли одновременно  навстречу друг другу  два  скорых  поезда.  Скорость одного  поезда  65 км/ч.  Определите  скорость  второго поезда,  если  поезда  встретились  через  4часа.
            3. Сравни величины :

                    3 км 84 м … 385 м            2 т 7 ц … 207кг           3 ч 10 мин … 200 мин
4. Реши уравнения:

          5200 + у = 6400           Х:8=800

